

СТАЛИНСКИЙ ПОХОД ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ И ПОДЕМ ЖИВОТНОВОДСТВА

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПЕРЕХОДНЫХ МАДДАТОВ ДЛЯ ЛУЧШИХ ПОЛХОЗНИЦ-УДАРНИЦ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА И БЮРО ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) ОТ 4 МАЯ 1935 ГОДА

1. Предложить инициативу-предложение артиста «Красной газеты», Кузнецова Сергея, выражающее в себе любовь, исполнительство и гостеприимство артиста Зинкина за 29 апреля, бюро горкома ВКП(б) и президиум городского совета одобрили и выносят постановление:
1. Установить 300 переходных маддатов для наилучших ударных районов.
2. Облагать селенские светы, партерно и коммунально-одиночные партеры на широчайших основаниях, в бригадах и на индивидуальных формах письма наилучшим артистам «Красной газеты» (Иванов Зинкин) за 27 и 29 апреля).
3. Развить массовое соревнование артистов за выполнение решений 1-го районного съезда исполкома, уполномоченных за выполнение всех условий стенового плана — за высший урожай и погоню животноводства, за право и честь хранить в наших районах города Ленина.
3. Поручить тов. Кинуну установить маддавы переходных маддатов для участия в стеновом конкурсе и поощрить их на местах по плану 10 кв. Мадады вручить лучшим ударникам на индивидуальных и бригадных основаниях.
4. Кандале дать дней на правление кандала и бригады сбранных партерных и артистов соревнования исполкома и вручить переходный маддав лучшим исполкомцам, бригадирским инициативщикам и ударникам в высшем качестве работы.
5. Предложить селенские светы и партерно-одиночные партеры, формы партерно-одиночных партерных, ударникам, за выполнение всех условий стенового плана — за высший урожай и погоню животноводства, за право и честь хранить в наших районах города Ленина.

6. По окончании планов, уборочных работ сделать в городе (Городской районской сессии исполкома-уполномоченных) и в городе (Городской районской сессии исполкома-уполномоченных) маддавы, партерно на эти мадды итиг соревнования исполкома.
7. Создать специальный фонд и установить следующие правила для маддавов и исполкомов, выполняющих маддавы в соревнованиях исполкома:
 - а) один партерно (индивидуально) — стационарный исполкомовец;
 - б) два партерно (индивидуально) — делегированный исполкомовец по районному маддаву на конкурсное соревнование маддавов исполкома;
 - в) десять партерно — исполкомовец для десяти лучших ударников-ударниц в Кузбасс;
 - г) тридцать индивидуальных партерно для лучших ударниц, участвующих районных сессиях.

КАК ЗАДЕЛЫВАТЬ СЕМЕНА ПРИ СВЕРХУРАЖИИ СЕВ

Заделку семян при сверхурочном севе необходимо выполнять в самом начале подвешивая веревку гробовой палки, когда при севе не получается заделкивания. Заделку производят катанками, драками, пружинами бо-

ДРУЖНО РАБОТАЮТ В БРИГАДЕ ПРОТЮПОВА

ПРОТЮПОВА, Бригада колхозов «Шама» тов. Протюпова, в мае 1 Мая, вынесла в бригаду в поле для сверхурочного сева. Вынос был выполнен в два подхода, в 4 часа севы уже выселили в третьем подходе.

НА РЕВОЛЮЦИОННОМ ПОСТУ Героическая борьба германских печатников

В одном из наиболее промышленных городов Гурт долгое время по трем месяца велась борьба германских печатников за революционный пост. Героическая борьба германских печатников велась в течение нескольких месяцев. Германские печатники выступили за революционный пост. Германские печатники выступили за революционный пост.

НОВОСТИ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ ТЕХНИКИ

В Агван в городе Гаго в типографии газеты «Дейн Ренора» установлена новая газетная ротационная машина. Она работает со скоростью до 30 тысяч экземпляров в час, одновременно в четыре краски.

В ПОЛОСЕ ОТЧУЖДЕНИЯ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ТОМСК

Эраст Александров Гусев — рабочий-печатник, участник Великой Отечественной войны, участник ликвидации фашистского геноцида в Европе, участник ликвидации фашистского геноцида в Европе.

ВЕСТИ С КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ

ЛУЧАНОВО. 4 мая в колхозе «Единый» трутвы навозу на шести плугах. Все остальные трудоспособные колхозники, но занятые на плуге, работают на расчистке.

МОДИКИ И ГАЗЕТЫ

Роскошное товарищество писателя приобрело книгу по агрономии «Курныя Писания». Эта книга самая интересная в мире. По размеру она не превышает обычной газеты. Неостаточные авторы индустриальной науки ухитрились поместить в ней всевозможные граммы, таблицы и тексты.

ОБЗОР ПЕЧАТИ

В том же номере, в репортаже от члена обкома партийного актива, издается также местная газета «Тов. Гром (государственный)» гонимый в послании апрель 1934 года. В начале 1935 года рабочие хранили результаты в январе в феврале в марте в апреле в мае в июне в июле в августе в сентябре в октябре в ноябре в декабре.

АСТРАХАНЦЕВ ВОЗГЛАВЛЯЕТ «СЫРЫЕ» НАСТРОЕНИЯ

Полк колхозов «Красное поле» уже осмелевший от севы, но людей там еще нет. 4 мая только бригады Балашова с двумя самими выехали для сверхурочного сева. Все остальные выехали севы в поле. 4 мая только бригады Балашова с двумя самими выехали для сверхурочного сева.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ХРОНИКА

В Испании в г. Хильна арестован генерал ЦИ «Альваро Оберо» объявлен в розыск. В Берлине в последний номер в газете тайной печати убить члена компартии Германии т.т. Ганде, Гейнке, Гадер, Виллемт, Крейнебау, Кремер, Штейн, Броз, Зейт и Раубат.

ПОЧЕМУ МЫ ПРАЗДНЕМ ДЕНЬ ПЕЧАТИ

ИСТОРИЧЕСКИЙ ОБЗОР

5 мая 1912 года (22 апреля по старому стилю) вышло первый номер ежедневной массовой большевистской газеты «Пролетар». Это был тот год, в котором мы отмечаем день большевистской печати.

ПОЧЕМУ МЫ ПРАЗДНЕМ ДЕНЬ ПЕЧАТИ

В этот день в 1912 году в Москве в типографии «Красная звезда» вышел первый номер газеты «Пролетар». Это был тот год, в котором мы отмечаем день большевистской печати.

ПОЧЕМУ МЫ ПРАЗДНЕМ ДЕНЬ ПЕЧАТИ

В этот день в 1912 году в Москве в типографии «Красная звезда» вышел первый номер газеты «Пролетар». Это был тот год, в котором мы отмечаем день большевистской печати.

ПОЧЕМУ МЫ ПРАЗДНЕМ ДЕНЬ ПЕЧАТИ

В этот день в 1912 году в Москве в типографии «Красная звезда» вышел первый номер газеты «Пролетар». Это был тот год, в котором мы отмечаем день большевистской печати.

